
1. 윤희는뒤뜰의
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를채소밭으로만들고, 채소밭의

3

4
에상추를심었다.

위의 그림에서 상추를 심은 곳은 뒤뜰의 몇 분의 몇인지 구하여라.
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2. 다음 그림과 같은 세 장의 카드에서 두 장을 뽑아 그 카드에 적힌 수를
곱하려고 한다. 나올 수 있는 두 수의 곱을 모두 구하여라.
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이 나온다.
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3. 소희가 인터넷강의를 보고 있다.

동영상 조절 버튼에는 와 가 있다. 을 한

번 누를 때마다 3초 후의 화면으로 이동하고 을 한 번

누를 때마다 3초 전의 화면으로 이동한다.

(1) 을 연속으로 4번 누르면 현재의 화면에서 몇 초 후의 화면

으로 이동하겠는가?

(2) 을 연속으로 6번 누르면 현재의 화면에서 몇 초 전의 화면

으로 이동하겠는가?

초 후

초 전

12 초 후

18 초 전

3초 후를 +3이라고 하고, 3초 전을 −3이라고 하면

(1) 을 연속으로 4번 누르면 화면은 4 × (+3) = 12 (초)

이다. 따라서 12초 후이다.

(2) 을 연속으로 6번 누르면 화면은 6 × (−3) = −18 (초)

이다. 따라서 18초 전이다.
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4. 다음 주어진 식을 계산하면?Å
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5. a =

Å
− 3
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×
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ã
, b =

Å
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×
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+
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ã
일 때, a × b 의 값으로

올바른 것은?
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따라서 a × b =
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× (−20) = −5
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6. a = (−1) × (+4) × (−2) 이고, b = (−2) × 3 × 1 이다. 이때 a × b 의
값을 고르면?

① 24 ② −24 ③ 48 ④ −48 ⑤ 0

a = (−1) × (+4) × (−2) = 8 이고, b = (−2) × 3 × 1 = −6 이다.
∴ a × b = 8 × (−6) = −48
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7. 다음 중 계산 결과가 나머지 넷과 다른 하나는?

① 2 ×
Å
−1
2

ã
② (−3) × 1

3

③
2

3
× 3

5
× 5

2

④
Å
−11

8

ã
×
Å
− 8

15

ã
×
Å
−15
11

ã
⑤

3

8
× 5

3
×
Å
−24
15

ã
①, ②, ④, ⑤는 −1

③
2

3
× 3

5
× 5

2
= 1

해설
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의 값을 구하여라.
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각 수의 분모와 바로 뒤에 곱해진 수의 분자가 같으므로 서로
약분된다. 이러한 방식으로 계속 약분하면 맨 앞의 수의 분자와

맨 뒤의 수의 분모만 남게 되므로
26

2
= 13 만 남는다. 또한

음수가 12 번 곱해졌으므로 곱해진 결과는 양수이다.
따라서 계산한 결과는 13 이다.
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9. 두 정수 a, b 에 관하여 a× b < 0 이라고 한다. 항상 옳은 것을 골라라.

㉠ a + b < 0 ㉡ a < 0

㉢ a × b × a × b > 0 ㉣ a × b × b > 0

㉤ (−1) × a × b > 0

보기

㉢

㉤

두 정수를 곱했을 때, 음의 정수가 나오려면 둘 중 하나는 음의
정수이어야 한다.
㉢에서 둘 중 하나가 음의 정수였을 때, 각각 두 번씩 곱해졌으
므로 양의 정수가 된다.
㉤에서 둘 중 하나는 음의 정수 이고 거기에 −1 을 곱했으므로
양의 정수가 된다.
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10. 1.2 의 역수를 a, 2
1

2
의 역수를 b 라고 할 때, a × b 의 값은?

①
1

2
②

1

3
③

2

3
④

1

4
⑤

3

4

1.2 의 역수 a =
10

12
=

5

6

2
1

2
의 역수 b =

2

5

∴ a × b =
5

6
× 2

5
=

1

3

해설


